
 

 

 

 

 

 

 

Kinek a részére? 
A kezdőosztályt az olyan, harmadik vagy idősebb csoportba tartozó gyermekek számára hoztuk létre, 

akik kevesebb, mint egy éve élnek Hollandiában, és ezért nem ismerik eléggé a holland nyelvet. 

 
Mi a célja a kezdőosztálynak? 
A holland nyelv olyan szintű elsajátítása, hogy a kezdőosztály elvégzése után a gyermek jól 

felkészülten be tudjon kapcsolódni a rendszeres oktatásba. 

 
Összességében mit tanul meg a gyermekem? 
A kezdőosztály a nyelvre összpontosít. Ezt követően a gyermek olvasási, helyesírási, szövegértési és 

számtani készségeket szerez, amikor arra készen áll. Ezen kívül, főleg délután, van idő a kreatív 

tárgyakra is, mint például a rajz, a zene és a kézművesség. A munka tematikusan történik, hogy a 

témába a többi tárgy anyaga is bevonható legyen. Így a szókinccsel egész nap foglalkoznak. 

 
Hogyan iratkozhat be a gyermek a kezdőosztályba? 

- A gyermekeket először a szülők beiratják egy normál általános iskolába (anyaintézmény). Ez 

az az iskola, ahová a gyermek iskolába fog járni, ha már eléggé megtanult hollandul. 

- Az iskola igazgatója felveszi a kapcsolatot a kezdőosztály koordinátorával, hogy megbeszéljék 

a gyermek kezdőosztályba történő felvételét. 

- Ha van hely a kezdőosztályban, a szülők időpontot egyeztethetnek a kezdőosztály 

koordinátorával, hogy megbeszéljék a beiratást. 

- A kezdőosztály koordinátora gondoskodik a végleges beiratkozásról, ami azt jelenti, hogy: 

o A gyermek beírásra kerül a Molenwerfbe 

o Az anyaintézmény beleegyezik abba, hogy a gyermek + 1 év elteltével beiratkozik az 

anyaintézménybe. 

o Ha bizonyos, hogy a gyermek megfelel a fenti kritériumoknak, akkor a 

kezdőosztályban megkezdheti a tanulást. 

 
A kezdőosztály időtartama. 

Elvileg a kezdő osztály egy évig tart. Ez azt jelenti, hogy a gyermekek az iskolaév során be és ki is 

kerülhetnek. Egy rövid, három hetes kezdeti időszak után értékelik a gyermek fejlődését, és tervet 

készítenek arról, hogy a gyermek melyik csoportba fog kerülni. Nem megfelelő eredmény esetén, a 

szülőkkel egyeztetve a gyermek tanulmányi ideje az osztályban legfeljebb tíz héttel 

meghosszabbítható. A kezdőosztályban töltött időszak után a gyermek újra beiratkozik az 

anyaintézménybe. Tizenkét éves vagy annál idősebb gyermekek a középfokú oktatás valamilyen 

formájában folytatják tanulmányaikat. Az elért eredményekről egy végzettségi jelentés készül. Ehhez 

a jelentéshez hozzáadódnak a tesztek és megfigyelések. 
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Tájékoztatás 
Minden gyermekről vezetünk egy aktát, az úgynevezett „gyermekaktát”. Ez magában foglalja az adott 

gyermek céljait és fejlődését. A gyermek aktáját a szülőkkel és a tanulóval a kezdő osztály tanára 

személyesen megbeszéli. 30 hét elteltével jelentés és terv készül az anyaintézmény (a körzeti iskola) 

számára. 

 
Tanítási idő 
A kezdőosztályba a gyerekek egész héten 8.30-14.15 között járnak 

Az iskolában minden gyermek a saját osztályával étkezik, és naponta kétszer felügyelet mellett a 

szabadban játszik. 

 

További információk? 
További információért forduljon Simone Doorsonhoz (kezdőosztályok koordinátora). 

 
 
 

 
De Molenwerf  

Priorlaan 1 Simone Doorson (kezdőkosztályok koordinátora) 

4003 AP Tiel 06-29270258 

0344 – 632 689 onderwijs@opo-r.nl 
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